

Štatút

Mestskej galérie v Rimavskej Sobote (ďalej MG RS)

Článok 1.

Základné ustanovenie:

Mestská galéria bola zriadená mestom Rimavská Sobota, ktoré reprezentuje kvalitnou galerijnou prácou. Svojim programom sa snaží osloviť predovšetkým občanov, ale aj návštevníkov mesta. Je jednou z mála galérií na Slovensku zriadených a podporovaných mestskou samosprávou, Mestským úradom, ktorý má nad galériou záštitu.

MG RS bola zriadená mestom ako organizačná súčasť Mestského kultúrneho strediska Rimavská Sobota 3. mája 1996. MG RS hospodári podľa rozpočtu nákladov, výnosov a hospodárskeho výsledku Mestského kultúrneho strediska Rimavská Sobota. (Podľa Dodatku č.1 k Zriaďovacej listine MsKS Rimavská Sobota zo dňa 20. 12. 1990).

MG RS je registrovaná v Registri múzeí a galérií pod MK SR, r. č. MK 27/ 2006
MG RS je od roku 2009 členom Rady galérií Slovenska.

Adresa organizácie: Hlavné námestie 5, 979 01 Rimavská Sobota

Článok 2.

Ciele a činnosť MG RS:

Mestská galéria v Rimavskej Sobote bola zriadená ako špecializovaná odborná umenovedná inštitúcia, ktorá sa profiluje v zvolených okruhoch.

Galerijná koncepcia je na základe výskumu a vedeckého prístupu odborne pripravovaná historičkou umenia, kurátorkou galérie a je orientovaná na profesionálne výtvarné umenie.

Zameriava sa na výskum a prezentáciu slovenského vizuálneho umenia. MG RS je zameraná na tvorbu umelcov a umelkýň pochádzajúcich z regiónu, ale aj na širší kontext slovenského umenia.

Pripravuje a realizuje výstavy: samostatné (autorské) a kolektívne (didaktické, tematické, kurátorské a pod.) v okruhoch:

- umenie regiónu Gemera a Malohontu: výtvarní umelci a umelkyne pochádzajúci a tvoriaci v regióne (18. – 21. storočie),
- súčasné slovenské vizuálne umenie 20. a 21. storočia, prezentáciou významných slovenských umelcov a umelkýň (1. polovice 20. storočia), staršej a strednej generácie a aktuálnej tvorby mladých umelcov a umelkýň v rôznych druhoch, žánroch a médiách umeleckej tvorby,
- zahraničné súčasné a historické umenie: hlavne stredoeurópsky priestor.

MG RS odborne spravuje a buduje zbierkový fond, vykonáva odbornú správu galerijných zbierkových predmetov, nadobúda zbierkové predmety a zbierky (získaním vlastníckeho práva, prevodom správy od iných právnických osôb, darom, kúpou od fyzických a právnických osôb, darom a pod., vedie evidenciu zbierkových predmetov: klasickú evidenciu zb. predmetov - chronologickú evidenciu, katalogizáciu a alternatívnu evidenciu zb. predmetov, vykonáva evidenciu iných zb. predmetov, inventarizáciu a pod.

Organizuje výchovné a edukačné programy, formou prednášok, lektorského sprievodu, tvorivých dielní, odborného poradenstva a špeciálnych programov v oblasti umenia.

Realizuje a zapája sa do projektov súvisiacich s jej orientáciou, získava podporné granty na financovanie vlastných projektov a spolupracuje s mimovládny neziskový sektorom a organizáciami. Odborne komunikuje a kooperuje s ostatnými galériami na Slovensku a v zahraničí.

Výstavy MG RS schvaľuje a odporúča Galerijná rada, poradný orgán riaditeľa MsKS, ktorý odborne hodnotí zámer a schvaľuje plán výstav.

Článok 3.

Vedenie MG RS:

Riadiacim orgánom MG RS je štatutárny zástupca Mestského kultúrneho strediska, riaditeľ / riaditeľka.

Organizačným a odborným orgánom je vedúci/ vedúca galérie.

Vedúci / vedúca zodpovedá za odbornú činnosť galérie a plní úlohy dané v pracovných úlohách podľa cieľov činnosti galérie.

Článok 4.

Hospodársko-právne postavenie MG RS:

MG RS nie je samostatnou právnickou osobou. Za jeho činnosť a hospodárenie zodpovedá zriaďovateľ MsKS.

Článok 5.

Záverečné ustanovenie:

Vypracovala: G. Garlatyová

V Rimavskej Sobote, dňa

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO

979 01 Rimavskej Sobote

tel. 047/5621 51 fax: 5631133

VÚB: 736392/0200, IČO: 358649

IČÚ: 2021230574



Bc. Silvia Habánová
riaditeľka MsKS